



В Чувашской Республике перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в убийстве супругов-пенсионеров, сопряжённом с разбоем

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителей села Иваново-Ленино Алатырского района Чувашской Республики 30-летнего Алексея Плоткина и 29-летнего Александра Желудкова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершённое группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряжённое с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). По версии следствия, 24 февраля 2010 года в вечернее время обвиняемые, находясь в селе Иваново-Ленино Алатырского района, незаконно проникли в жилой дом 77-летних супругов-пенсионеров, где нанесли хозяевам множество ударов приготовленной заранее деревянной палкой по различным частям тела. В результате полученных телесных повреждений оба потерпевших скончались на месте происшествия. После этого злоумышленники похитили из их дома денежные средства в сумме свыше 190 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543193>